

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



05.04.2022

Dato: 05. April 2022, kl.18:00
Sted: Klubbhus
Styret: Kjetil Føyen, Lawrence Falkeid, John Scheldrup, Lars Vagle, Ivar A. Devold
Fagsjefer: Rune Hilseth (for PIM), Tormod Olsen
Andre:

Saksliste:

1. Konstituering av nytt styre:

- Styret ble konstituert.

2. Sikkerhetstema:

- Husk at stopbar lys ved holding points overstyrer flygeleder. Får en klarering til å entre runway men stopbar lys er på så skal en ikke krysse holding punkt/stopbar lys, men gi beskjed at lys står på og få flygeleder til å bekrefte klarering.
Dersom runway-/taxiway incursion så skal OBSREG sendes inn - rapporteringspliktig.

3. Info fra fagsjefer og ledere:

Skolesjef, Leif Olsen

- Det er 2 nye instruktører på vei inn i klubben.

Operativ sjef, Stein Magne Lian

- Ingen.

DTO representant, Leif Bjarte Vold

- Ingen.

Flytryggingsleder, Tormod Olsen

- Det er temakveld torsdag 7. april i regi av NLF om langflyging. Vil sende ut en reminder.

Flytekniskleder, Rune Hilseth for Per Ingar Mortensen

- 50t på FTD blir utført i morgen Onsdag.
- MTX batteri er ladet opp og testet.
- Rengjort kontakter på transponder på DAG.

Byggleder, Arild Flesjå

- Ingen.

Undervisningsleder, Daniel Kleppa

- Ingen.

Flytjenesten, Nils Henrik Aarø Hals

- Ingen.

4. Økonomi:

- Klubben har penger på bok og kan dekke de løpende utgifter.
- Ønsker at fysiske loggbøker sjekket mot timer i MWL og undersøke uoverensstemmelser.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



05.04.2022

- Dersom bensin prisene fortsetter å gå opp kan det være nødvendig å vurdere en økning i flypris.

5. Annet:

- Foreslår at styret sjekker vedtekter i KHB mot siste lovnormer fra NLF/Idrettsforbundet og vurderer hvilke som klubben bør innføre i klubben.
Ikke alle er endringer avhengig av godkjenning på årsmøte.
- Ved valg av valgkomite (ekstra ordinært generalforsamling), så bør styret fordeles slik at det kun er 50% av styret (+ leder) som er på valg ved neste årsmøte
På ekstra ordinær generalforsamling så bør dette godkjennes.

6. Godkjenning av Klubbhåndbok

- Styret godkjenner versjon 09 av klubbhåndboken. Denne vil bli lagt ut fortløpende.

7. Aksjonslogg:

#	Pågående Aksjoner	Ansvarlig	Status	Åpnet
1	Se inn i kurs/sikkerhetskveld ang. brann.	Tormod	Pågår	25.02.20
2	Arrangere tema kveld/oppfriskning.	Tormod	Pågår	31.03.20
3	Pusse opp oppholdsrommet (male, mer lys, etc.).	Arild	Pågår	26.01.21
4	Undersøke muligheter for flyskrekk kurs.	Kjetil/Ingrid	Pågår	27.04.21
5	Questioner for nye medlemmer.	Nils Henrik	Pågår	25.05.21
6	Ta "sky-lounge" prosjekt videre.	Kjetil	Pågår	25.05.21
7	Undersøke leie av 1 eller 2 fly.	Leif Veka	Pågår	25.01.22
8	Arrangere jubileumsfest. <i>Vil arrangeres 10. september.</i>	Kjetil	Pågår	25.01.22
9	Sjekke mulighet for levering av 100LL alternativ.	John	Ny	05.04.22
10	Finne kandidater til valgkomiteen.	Kjetil	Ny	05.04.22
Utførte Aksjoner				Lukket
	Oppdatere klubbhåndbok med bruk av fuel kort i utlandet.	Rune H.	Utført	25.01.22
	Sjekke opp muligheter for salg av produkter med SFK logo. <i>Kopper i salg siden 15.feb.</i>	Lars V.	Utført	25.01.22
	Legge ut info på MWL om annonsert spleiseflyging. <i>Samtaler har blitt gjennomført med de det gjelder.</i>	Kjetil	Utført	25.01.22
	Gå gjennom hele klubbhåndbok og oppdatere tekst hvor nødvendig. <i>Versjon 09 utgitt.</i>	Alle/Ivar	Utført	05.04.22

*Utførte aksjoner slettes etter ca. 6 mnd.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



05.04.2022

Møteplan 2022:

- ~~25. Januar~~
- ~~22. Februar~~
- ~~08. Mars (Årsmøte)~~
- ~~05. April~~
- 26. April
- 31. Mai
- 28. Juni
- 26. Juli
- 30. August
- 27. September
- 25. Oktober
- 29. November
- 27. Desember

Referent: Ivar A. Devold, sekretær.